

绝杀、点球不进，苏超刺激感直接拉满

江苏,怎么任何两个城市都能说出一段故事?6月14日至15日,又迎来“苏超”的燃情连续剧。除宿迁与盐城的对决因中考延至21日外,其余五场较量悉数上演。积分榜风云变幻,场外故事和场上比分同样精彩,江苏人独有的足球浪漫,把这场足球盛宴再次刷新高度。

这个周末的赛场绝对够激烈。徐州队凭借补时绝杀1:0险胜镇江,淮安与南京1:1难分高下,扬州与泰州、连云港与苏州也握手言和,“太湖德比”无锡2比0战胜常州。四轮过后,截至目前:徐州队2胜2平0负积8分,南京队2胜1平1负积7分,淮安队1胜1平1负积4分,扬州队1胜1平1负积4分,无锡队1胜1平2负积4分,连云港队1胜1平2负积4分,泰州队1胜1平2负积4分,苏州队0胜3平0负积3分,镇江队1胜0平3负积3分,常州队0胜0平4负积0分。此前三战全胜列榜首的南通队本轮轮空,没有比赛仍然以9分高居积分榜第一。

6月15日晚,常州与无锡开启

“太湖德比”大战。在此前的联赛期间,常州虽三战皆墨位列榜尾,却始终霸屏热搜,独一份的“越输越讨喜”,与无锡的“太湖德比”也是未战先火,赛前“拉歌+家书”的才艺battle流量滚滚。这场悬念十足的比赛在15日晚7:30拉开帷幔,常州队客场挑战无锡队。开场后,双方互有攻守。比赛23分钟、81分钟,无锡队两次头球破门,最终比分2:0,获得联赛开始以来的第一场胜利。

当苏州遇上连云港,堪称文艺青年与齐天大圣的梦幻联动。此前第三轮联赛苏州轮空,比分暂时落后,如今终于再次上场。赛前,苏州有博主用吴侬软语唱评弹,让硝烟战场平添情意绵绵,但遇上的是连云港“美猴王”,眼中全是对胜利的渴望——开场苏州先进一球,连云港大军压上,扳平比分。下半场苏州获得点射机会,33号队长刘涛打在立柱上没进,最终比分定格在1:1。“尖子生”苏州,在赛场外一直卷得可以,在这一轮比赛中更是展现了“保姆级服

务”,不仅开通专列还准备了包含高铁票、球票、专属接驳、球迷装备和同程黑金卡的“大礼包”。

当“北徐州”遇上“南徐州”,火花四溅的较量充满宿命感。徐州最近一直在山东鲁能秘密集训,还有安徽、山东、河南组成淮海亲友团。双方激战至伤停补时阶段,徐州队打入全场唯一进球。值得一提的是,本场比赛共有30823人来到现场加油助威,创苏超联赛上座率纪录。

宿迁和盐城的比赛延期,苏北双雄会将悬念留到21日,有一说一,如盐城队在21日的比赛中取胜,将对积分榜榜首发起新一轮的冲击。无论比分如何,项羽故里与盐都的碰撞都注定火花四溅,网友已脑补出“霸王举鼎vs盐垦法术”的神仙打架,让这场等待中的对决莫名带上了武侠气质。当足球遇见地域文化,“苏大强”的每个城市都在用独特方式诠释,足球,远不止90分钟那么简单,更多精彩敬请期待! 据交汇点

受鞋所困,郑钦文止步女王杯四强

一双鞋开胶,一双鞋打滑。北京时间15日,中国名将郑钦文在如此窘境下苦战3盘不敌美国选手阿尼西莫娃,止步女王杯网球赛女单四强。

面对此前两次交手都败给自己的阿尼西莫娃,郑钦文开场后第一局即遭遇破发,此后仍被对手压制,以2:6先丢一盘。第二盘两人上演互破大战,郑钦文以6:4获胜,比赛进入决胜盘。第三盘郑钦文又是先被破发,虽顽强追赶,但最终未能阻止阿尼西莫娃以6:4笑到最后。

谈及第三盘第六局时的换鞋暂停,郑钦文无奈地表示,她第一盘时就已经觉得鞋有点问题,但后来才发现鞋底开胶,只能换上前一场比赛让她多次滑倒的鞋。上轮直落两盘战胜拉杜卡努的比赛中,郑钦文穿的鞋连续打滑,于是中途换鞋。

“这双鞋是我当年打青少赛时留下的草地鞋,虽然是新的,但很多年没有穿过。今天底板开胶,我也是完全没有想到。”她说。

由于赞助商未能及时把新的草地鞋寄到她手中,郑钦文不得不再换上防滑效果不理想的旧鞋,坚持完成了比赛。她坦言,比赛中“更多在思考鞋子,没法专注在网球上面”。

她还透露,自己球包里一般有4把球拍,其中两把有更高磅数,当日开场后用磅数更高的球拍却发现没带,第二盘才拿到手。“其实这些小细节都需要注意,草



郑钦文憾负对手 新华社发

地上进程快,对拍子磅数会敏感一些,以后还是要更好准备。”

尽管职业生涯首进草场赛事四强后未能继续突破,但22岁的郑钦文还是为自己逆境下的坚持感到满意。“我一直在寻找解决办法,寻找赢的方式。今天的比赛和技战术关系没那么大,如果不想鞋和拍子,我的专注度会更高,但这也是我的教训,希望下一场不再有这样的事情发生。”

即将揭幕的柏林公开赛正赛抽签已出炉,5号种子郑钦文首轮将对阵前温网冠军莱巴金娜,但她目前还无法确认参赛。“如果我身体状况良好肯定会去打,但还是要和团队商量。”她强调,最重要的还是以最好的身体状态迎接温网。 据新华社

苏D车牌“占领”无锡各大景区

这个周末,灵山日接待游客量超3万

现代快报讯(记者 陈敏)6月15日晚,“苏超”第四轮无锡队和常州队的比赛在江阴市体育中心举行,这场“榜尾大战”被网友戏称“笔画保卫战”,引发广泛关注。无锡文旅更是“放大招”,全方位礼遇常州市民,免景区门票、免停车费,酒店住宿和购买特产均有“苏超”专享价。

虽然比赛于当晚开始,但苏D大军提前涌入无锡,这个周末,无锡各大景区都被苏D车牌“占领”。据无锡灵山景区工作人员介绍,这个周末日接待游客3.3万人次,是平常周末的3倍,其中常州游客占到八成,苏超文旅效应凸显。

“今天下雨,没想到常州游客比昨天还要多!”15日中午,灵山景区工作人员表示,景区面向常州游客开启专属通道,在景区入口处设置

贴心雨棚,景区多处设置“常来‘常’往,心有灵‘锡’”等欢迎展板和打卡点,让常州游客在无锡享受到热情和贴心的服务。

除了灵山,无锡各大景区均被苏D大军“占领”。记者了解到,这个周末,无锡鼋头渚景区日接待游客量近万人,常州游客约占一半;无锡动物园日接待游客量近万人,常州游客约占八成。而无锡市民和网友则纷纷留言喊话@常州恐龙园啥时候对苏B人民免费呀!



游客排队进入景区 通讯员供图



扫码看视频

高科技亮相苏超赛场

球形机器人在省内首次实战

现代快报讯(通讯员 许强 李昆 记者 顾潇)6月14日下午3时,扬州体育公园体育场人声鼎沸,“苏超”第四轮扬州队与泰州队的对决在此展开。当双方球员在绿茵场激烈角逐时,赛场外另一道科技风景线同样吸引眼球——扬州公安部署的水陆两栖球形机器人首次在省内大型活动安保中实战亮相,与空地一体无人车组成“空地协同”安保矩阵,为这场超90分钟的热血赛事撑起智能防护网。

直径80厘米、重达190公斤的球形机器人一登场,便凭借酷似科幻电影中“未来感”的造型,迅速成为全场焦点。它搭载的L4级自主巡航系统,如同拥有智慧大脑,能沿着预设路线进行闭环巡逻,精准执行安保任务。其配备的三百六十度环境感知模块,恰似无数双敏锐的“电子眼”,对观众席、通道等各个区域进行无死角实时扫描,即使是藏在角落的可疑物品,也难逃它的“法眼”。更令人惊叹的是,这款球形机器人功能强大且全面,集安防宣传、声波驱散、强光照明、随行跟踪、辅助抓捕等多种战术



高科技亮相苏超赛场 通讯员供图



扫码看视频

功能于一身,堪称安保领域的“全能战士”。在此次安保行动中,扬州公安充分发挥这项科技优势,将其与人力安保紧密结合,构建起“人力+科技”的立体防控网络,让传统安保模式焕发新的活力。

终场哨响,这场融合体育激情与科技力量的赛事圆满落幕。从无人机空中巡航到球形机器人地面值守,扬州公安用人力与智能装备的无缝协作,交出了一份“安全感拉满”的安保答卷。

新版世俱杯揭幕,梅西首战险破门



梅西(右一)在比赛中射门 新华社发

北京时间15日,2025年国际足联俱乐部世界杯在美国迈阿密揭幕。揭幕战中,在现场60927名观众的加油助威声中,梅西领衔的迈阿密国际与开罗国民展开激烈攻防,最终战成0:0。

开幕式上,“团结”成为重要主题,32名代表参赛俱乐部的年轻球员手持俱乐部徽章嵌入国际足联(FIFA)的英文字母中,成为其“足球团结世界”口号的最佳注脚。

揭幕战中,虽然上半场迈阿密国际控球率占优,但对手的进攻更有威胁,射门达7次,尤其是在第43分钟,开罗国民获得点球,但特雷泽盖主罚被扑。下半场画风突变,迈阿密国际的进攻更显优势,梅西在第57、64分钟和比赛即将结束时的三脚射门极为精彩,但均无功而返,最终双方互交白卷。两队射门都达10次或以上,门将均有不俗发挥,迈阿密国际门将乌斯塔里获评本场最佳球

员。梅西(5球)若想打破C罗的世俱杯进球纪录(7球)仍需努力。新版世俱杯是国际足联力推的一项赛事,其“新”在于此前世俱杯仅有7支球队参加,更像是开胃小菜,而本届比赛汇集32家俱乐部,将进行63场对决,直至7月13日,成为一道大餐。新版世俱杯从诞生开始,就一直引起争议和挑战,最大的争议是球员的健康。为了吸引球员参加,国际足联甚至开出10亿美元的总奖金。

这是继去年的美洲杯之后,美国迎来的又一项足球大赛,而美国还是2026美加墨世界杯的东道主,可谓迎来了足球大赛的“美国时间”。

“球王”梅西继2009年、2011年和2015年三夺世俱杯冠军后,第四次向该赛事冠军发起冲击。虽然实力一般的迈阿密国际并非夺冠热门,但“球王”的个人魅力使得该队成为本届世俱杯的明星球队。 据新华社